

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA Año XXVII Núm. 8.335 Segunda Época Jueves 16 de Mayo de 1935 Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6 Pagos anticipados Apartado de Correos núm. 26

Hoja del día

Hacen falta realidades

En las declaraciones que, apenas tomado posesión de su cargo, ha hecho el ministro de Hacienda, ha prometido trabajar seriamente y renunciar a la labor brillante y de apariencia a cambio de aquella que considera de momento más práctica y provechosa para el país.

Mucho celebraremos que las buenas palabras del ministro se conviertan, por lo menos, en obras regulares, ya que no en obras excelentes.

Reconocemos de todos modos, que sea el que sea, el acierto del señor Chapriet en su gestión, es indudablemente una persona, que antes de ahora, se ha ocupado extensamente de los problemas financieros, y ha demostrado en las Cortes conocer estos asuntos. Es, pues, un ministro adecuado para la cartera que se le ha encomendado.

Es lástima que no se haya podido llegar, por los exigencias—comprendemos que a veces irresistibles—de la política, al desideratum de que todas las carteras se ocupen de la misma manera por personas respectivamente especializadas en los distintos departamentos, abandonando de una vez para siempre el pernicioso sistema de adjudicar las carteras como en un sorteo, sin tener para nada en cuenta la preparación o la falta de preparación de los respectivos agraciados.

A ello hemos de llegar y para llegar a ello es la mejor ocasión la presente. El sistema del sorteo para la provisión de las carteras ministeriales, no puede menos de deslustrar a la opinión, que adviña fácilmente tras el procedimiento, un interés político sobrepuesto al verdadero interés administrativo y de servir las necesidades y aspiraciones del país.

Creemos que ha llegado la hora de que se haga administración, porque política se ha hecho ya demasada, y para hacer administración, es indispensable acudir a los técnicos, sistema que no estimamos que esté reñido con el de orientación política, pues todos los partidos pueden poseer técnicos de los diversos ramos, y pueden hacer uso de ellos, sin abandonar sus intereses políticos o de doctrina general, que es el buen sentido de la palabra política, único sentido en el que la política puede ser tolerada.

No es fácil creer en las promesas que hagan los hombres que saben lo que tienen entre manos pero como hemos de creer las de aquellos que no saben de que hablan?

El que no se engaña así mismo, por que sabe lo que dice, puede dejar de engañarnos; pero el que se engaña así mismo, porque no sabe lo que dice, forzosamente tiene también que engañar a los demás.

Y la nación necesita ya realidades, pues no puede vivir ni un día más de falsas promesas.

FERNANDO

CRÓNICA LOCAL

El día de ayer

Cuando los oradores de la asamblea de fuerzas vivas clamaban ayer por que no fuera suprimido el vapor correo que venía haciendo el servicio Almería-Melilla; en el preciso instante en que más se exaltaban los ánimos en defensa de esa legítima aspiración, la sirena del barco hacía llegar su vibración de despedida a todos los rincones de la Almería pacífica... y sentimental.

Mercede la pena de destacar el hecho: Era ayer cuando el vapor-correo hacía su último viaje en un servicio que para Almería representa algo más que el transporte de viajeros a las costas de Marruecos.

Y era ayer, cuando los almerienses representativos de la vitalidad local, se reunían para hacer constar su protesta, por lo que sin paliativos cabe calificar de mensoaprecio y vejación de nuestros intereses.

Ha habido necesidad de que el despojo sea palpable; que la sirena del barco anuncie su despedida, para que Almería sintiendo el sonrojo de su insignificancia se decida a protestar.

Hasta ayer no hubo quien supiera preocuparse de un problema que iba quedando el nuevo atropello (que ayer quedó consumado).

Hasta ayer, hemos venido observando cómo los cuidadores, los dirigentes de la cosa pública, seateaban en sus cómodas poltronas...

Y esa fue la nota saliente del día.

Las cédulas personales Están expuestas al público en el Ayuntamiento los padrones de cédulas personales en periodo de reclamaciones por diez días.

Los iguales En el sorteo de los «iguales» verificado ayer correspondió el premio al número 84.

De la alcaldía El señor Alemán dijo ayer a los informadores que el día anterior se habían impuesto nueve multas por un importe de 29 pesetas.

Habló después extensamente acerca de la asamblea de fuerzas vivas que había de celebrarse a las seis de la tarde, y de la que damos cuenta en otro lugar.

Agregó que muy en breve se abonará un semestre de atrasos a los maestros por casa-habitación.

Por último refiriéndose al anuncio de llegada de una caravana turística dijo que se propone adoptar cuantas medidas sean precisas para que los excursionistas no experimenten molestias de ninguna.

Petición de mano

Por don José Cara Navarro y su esposa doña Manuela Navarro López, ricos propietarios de Felix, y por su hijo don José, ha sido pedida la mano de la simpática señorita Anita Rivas López, hija del comerciante de esta plaza don Manuel Rivas Moya.

La boda se celebrará en breve.

POR TELÉGRAFO

La romería de la Virgen del Castillo en Pereña

El ministro de Justicia ofrenda a la Virgen el bastón de mando

Salamanca, 15.—Con una animación extraordinaria se celebró en Pereña la tradicional romería de la Virgen del Castillo.

Ante la imagen oró el ministro de Justicia don Cándido Casanueva, ofrendando a la Virgen el bastón de mando.

Los romeros, llegados de toda la provincia, ovacionaron al ministro y vitorearon a la Virgen, Patrona de la ciudad.

Después se celebraron fiestas que estuvieron animadísimas.

CHISPAZOS

Gil Robles parece dispuesto a restablecer la costumbre de que se celebre el Santo Sacrificio en la capilla del ministerio de la Guerra.

Lo que van a gozar las izquierdas cuando oigan decir que el jefe de la Ceda está en capilla!

Se les hará la boca agua...

Dice «La Libertad» que para republicanos y socialistas la República constituye un mismo patrimonio.

Eso sería mientras el patrimonio estuviera proindiviso.

Pero la hora de las particiones es la de las peloteras.

Y ya verán ustedes cómo al final de la liquidación no quedan más que trapos.

Cuando el gran estadista —hemos nombrado a Azaña— suspendió ciento y pico de periódicos que no quisieron unirse al carro en que los políticos del nefasto bienio caminaban como en cuadrilla con ademanes y gesto de victoria, el personal que en aquellas publicaciones trabajaba, percibió puntualmente sus haberes.

Ahora está suspendido «El Socialista», y, según leemos en un periódico republicano, la economía humilladísima de sus obreros se encuentra ya angustiada.

Hermoso ejemplo de camaradería en un periódico que se pasa la vida predicando la igualdad y aconsejando la guerra contra los egoístas y cochinos burgueses.

Pero ¿y los fondos de las cotizaciones? ¿y los millones de los Bancos de Asturias?—preguntará algún ingenuo.

Pues unos estarán agnando, y otros, allende las fronteras. Pero échelos usted un galgo.

«La Libertad»... de mentir, titula «Mittin sin públicos» al que dió el domingo en Guadaleja el elocuente orador tradicionalista don Víctor Pradera.

No es extraño que don Víctor estuviera solo, porque la gente se vino a Almería a oír a Sánchez Román.

¿A quién se le ocurre celebrar un mittin tradicionalista en Guadaleja, habiendo anunciado «La Libertad» otro de izquierdas en Almería?...

Hace ya muchos años se decía que, en vísperas de elecciones, las señoras de los candidatos en Londres recorrían los suburbios de la ciudad repartiendo carbón y viveres entre los necesitados.

En otras naciones se hacían propandas semejantes, y en España, ya saben ustedes: desde el jarro de vino con bacalao, hasta el dinero contante y sonante a la misma puerta del colegio, pasando por los clásicos «micos», muertos resucitados, etc.

Eso fué siempre, dentro de la más pura democracia, la gran farsa llamada sufragio universal.

Pero como a todo hay gulen gana, en Almería han surgido ahora unos agentes maldisimulados que van por esos barrios ofreciendo cancelar las papeletas del Monte a todos los que voten a las izquierdas.

Burda es la broma; pero como la gente del pueblo es sencilla y aquí somos muy simpáticos, pudiera ocurrir que cada día, a cuenta del sufragio, pretendieran más de cuatro retirar gratuitamente los objetos pignora.

Y hasta que resultara que los curas se habían quedado con el dinero.

¿No habría modo de dar caza a esos frescos?

Lea usted «La Independencia»

DE MADRID A ALMERÍA

Cambios de táctica

Los llamados partidos republicanos «auténticos», los que en octubre rompieron con las instituciones del régimen y después no condenaron los salvajes atropellos de los socialistas, ahora han cambiado de conducta. Por una parte, don Miguel Maura se ha separado de sus antiguos amigos los republicanos izquierdistas; acercándose a los grupos que están gobernando.

Los partidos de Azaña, Martínez Barrio y Sánchez Román, también han abandonado su postura revolucionaria, apareciendo ahora como partidos moderados dispuestos a colaborar inclusive con otros grupos a los que antes calificaban de monárquicos. Este es el caso de don Miguel Maura; el 6 de octubre se adhirió a los revolucionarios porque la Ceda entró a formar parte del Gobierno; ahora, sin embargo, cuando la Ceda tiene más ministerios, él dice que hay que ayudar al actual Gobierno.

Las izquierdas o no han sentido la formación de este Ministerio o ocultan su disgusto. Aunque hay quien cree que su cambio de táctica, así como el cambio de don Miguel Maura obedecen a inspiraciones y a consejos de quien puede darlos a la vez que prometer las compensaciones pertinentes. No cabe duda de que algo obedece el que los jefes izquierdistas hayan echado por la borda el lastre revolucionario; porque no se puede creer que es que convencidos de que ya no metían miedo a nadie con sus destemplanzas, amenazas e insultos, vayan a ensayar, a ver si les da mejores resultados, otros procedimientos.

En política lo interesante suele ser lo que no sale a la superficie, aquello que se queda entre los actores principales de esa gran farsa que se desarrolla entre bastidores. A la sombra de la manoseada frase, «defender los intereses nacionales», cuántas ambiciones y cuántos egoísmos se encubren. Miles son los apuros que pasan los ministros para cubrir los altos cargos, toda vez que son tantas las peticiones, que los primeros disgustos siempre son ocasionados por los mismos motivos, por no poder complacer a tantos amigos y compañeros como se disponen a sacrificarse...

Es extraño que a la reunión que han mantenido los jefes de la izquierda no hayan sido invitados los socialistas. Esto parece confirmar la suposición de que actúan por impulsos ajenos, y quieren alejarse de todo lo que sea demagogia y concomitancias con elementos «rojos».

Miguel Maura está creído que cuando este Gobierno dimita, que lo mismo puede ser dentro de un año que dentro de un mes, él va a ser el presidente del Consejo; tan se lo tiene creído que no se recata de decirlo. Y a eso se debe su cambio de conducta, pasando de la extrema izquierda, donde estaba en las mejores relaciones con todos los jefes de esos sectores, a ocupar la derecha republicana, posición que hasta ahora no ha ocupado.

Hay que registrar el hecho de que los partidos izquierdistas que se habían salido de la legalidad, vuelven a ella; pero como sometidos, avergonzados, prudentes y arrepentidos de sus manejos y relaciones con los caudillos que llevaron a Asturias la tragedia más terrible que ha conocido España.

Bien está el cambio de táctica; pero estemos vigilantes por si todo se redujera a una maniobra de envergadura, tramada sigilosamente y con complicidades insospechadas. Todo menos creer que obran de buena fe y que no les guía más que el deseo de actuar noble y generosamente. ¡No vayamos a pecar de cándidos!

EMIGDIO MOLINA

Ayer en el Ayuntamiento

Asamblea de fuerzas vivas

Protesta ante la reducción de nuestras comunicaciones con Melilla

Conforme anunciábamos ayer, las fuerzas vivas de la localidad han hecho expresiva protesta ante la reducción a un solo servicio semanal de nuestras comunicaciones marítimas con Melilla.

Aparte los telegramas cursados por el alcalde de los que ya dábamos cuenta, el señor Alemán se dirigió también a los diputados a Cortes expresándoles el profundo disgusto que había causado ante los almerienses la citada reducción de comunicaciones.

Sabemos que por distintos elementos, muy especialmente por los industriales y mercantiles, se hicieron ayer gestiones cerca de los diputados señores Cassinello y Gallardo los cuales ofrecieron interesarse por el asunto, con tanto dinero y energía como les permitiera su representación almeriense.

Ambos diputados se proponían asistir a la asamblea de fuerzas vivas anunciada; pero la coincidencia de la hora con la de la salida del tren en el que marcharon a Madrid y su deseo expreso de no perder minuto en iniciar sus gestiones en la capital de España, les imposibilitaron satisfacer aquel propósito.

La asamblea

A las seis próximamente de la tarde se hallaban congregados en el salón de actos de la Casa Consistorial, bajo la presidencia del alcalde, representantes de las entidades y organismos oficiales y un gentío que llenaba el amplio salón.

El alcalde dió cuenta de cual era el objeto de la Asamblea y expuso las gestiones realizadas hasta entonces para lograr sea revocada la orden que ha determinado la reanudación de las comunicaciones marítimas con África.

Los representantes del comercio hicieron constar que el no haber abierto los establecimientos mercantiles lo fué en señal de protesta, contra la disposición que posterga a Almería y menosprecia sus legítimos intereses.

Hablaron otros varios representantes de distintos organismos, y todos coincidieron en la necesidad de hacer llegar a los Poderes Públicos el clamor almeriense que se alza en contra de una determinación tan injusta y perjudicial para esta sufrida provincia.

Se adoptaron las conclusiones de pedir el Gobierno sea revocada la orden de suspensión del servicio bimensual y se adopten medidas para impedir se paralicen los trabajos del puerto, de Adra y de Villaricos que determinan el dejar sin ocupación varios centenares de obreros.

Estas conclusiones le fueron entregadas al Gobernador civil quien ofreció trasladarlas al Gobierno con su informe favorable y entusiasta.

La asamblea duró cerca de cuatro horas y se desarrolló dentro de un ambiente del mayor orden.

Un telegrama

Suscrito por los diputados pertenecientes a la minoría cedista, el alcalde recibió anoche el siguiente telegrama: «Reducción intolerable servicio Melilla a un solo viaje semanal, fué adoptada en Consejo de ministros por anterior Gobierno y afecta también a Tarracona y Cádiz.»

Ministro y subsecretario Industria favorablemente dispuestos y ofrecemos ministro llevar asunto próximo Consejo será viernes defendiendo revocación injusta orden, para que seguidamente sea restablecido indispensable servicio bimensual Almería Melilla.

Cuando venga Congreso dictamen sobre ley comunicaciones marítimas defenderemos con nuestros compañeros y con máximo celo y empeño los derechos tan legítimos nuestra Almería.

Llegaremos a todo dentro de la ley para conseguir nuestras justísimas peticiones. Le saludan, Jiménez, Gallardo, Cassinello.»

DE HACIENDA

Libramientos

Por la Tesorería Contaduría de Hacienda se han puesto para hoy al cobro los libramientos a favor de los señores siguientes:

Excmo. Ayuntamiento de Albox. Señora Administradora de Lotería n.º 4, don José Romero Martínez, señor Director de la Estación de Santamaría de Almería y don Julián Serrano.

POR TELÉGRAFO

Por los ministerios

En Guerra

Numerosas visitas de generales y comisiones militares. Informe de Estado Mayor

Madrid, 15-4 tarde.

El ministro de la Guerra, señor Gil Robles, recibió durante la mañana en su despacho oficial, numerosos generales, entre los que figuraban los señores Luque, Jordana, Ruiz Trillo, y De Benito.

También despachó con otra comisión de generales de la escala, entre éstos, el director de la Academia de Infantería de Toledo, y comisionados del Tiro Nacional y la Constructora Naval.

Después, una comisión de operadores del Estado Mayor, le informó de los reconocimientos realizados.

POR TELÉGRAFO

Se inaugura la Exposición de arte Inca

Asiste el señor Alcalá Zamora y el ministro de Instrucción Pública señor Duale

Madrid, 15, 4 tarde.

A la una de la tarde, en el Palacio de la Biblioteca Nacional, se inauguró la Exposición de arte Inca, cuya organización corrió a cargo de la Academia de la Historia y el Patronato de la Biblioteca Nacional.

Figuran en la Exposición numerosos bocetos de madera, cerámica y metal y otros trabajos.

Al acto asistieron el señor Alcalá Zamora, el ministro de Instrucción Pública, señor Duale, el Embajador de Chile, Encargado de Negocios de Cuba, ministros de Venezuela, Colombia, Uruguay y Guatemala, directores de la Escuela de Cerámica, del Museo Moderno, y numerosos catráticos, arquitectos y escritores.

El señor Altamira pronunció un extenso discurso, anunciando que la Exposición se reproducirá el año próximo y constituirá la base de la organización de un curso americano que se piensa en realizar.

Resaltó la importancia de la rama arqueológica y pidió que el Estado atienda la formación de un Museo, (dentro del Museo Arqueológico) especializado en materias americanistas.

Después hablaron; primero el ministro del Perú, que rememoró las hazañas españolas y americanistas; y a continuación el señor Duale.

Por último el señor Alcalá Zamora habló brevemente y declaró inaugurada la Exposición, que después visitó detenidamente, haciendo elogios.

POR TELÉGRAFO

En Valencia se reúnen los autonomistas con D. Sigrifo Blasco

Y toman varios acuerdos

Valencia, 15.—Esta mañana se reunió el consejo del partido autonomista, bajo la presidencia de don Sigrifo Blasco.

La reunión se dedicó a examinar el momento político y se estudió la actitud que ante el mismo, ha de adoptar el partido.

Después de amplia deliberación se acordó solidarizarse con la conducta del señor Blasco y demás diputados otorgándoseles un amplio voto de confianza, para que acomoden su actuación a las exigencias que demande el interés de la República.

También se convino en que los diputados extremen la vigilancia parlamentaria, para que las leyes que se aprueben no propugnen contra las exigencias del régimen republicano.

El caso de Arboleas

La canción del río

II

Y otra tarde Guadalmanzora entonaba una gayer canción exultante. Sus aguas, iluminadas con las últimas lumbres del crepúsculo, cobraban la transparencia de un intenso ambar rosa. Cruzaba junto al pueblecito rimando la trovata jubilosa y mirífica de un corazón triunfante. También la trovata vespertina del ruisñor entre los naranjos fragantes de la ribera fingía, aquella tarde, la ilusión de un himno triunfal. Hasta el hondulante blasfemo de las mieses recién espigadas en los cortijos lindantes alzabase cargada de promesas...

Tarde de gloria en la que se cernía sobre el pueblecito encamado el halo de resurrección que trascendía, en su rumor fragante, el río, las mieses, la fronda y el ruisñor...

Poeta y mago de sus misterios, al patriarcal cobijo de añosa higuera, puse el atento oído al son bien acordado de lo que Almazora cantaba. Con la unión y el estremecimiento de un rito sagrado abrí las puertas de mi corazón gáncoso a sus notas azules y doradas. En lo íntimo se me adentraron, y no obstante, ¡no podía esta vez desahuciar el significado que en su rumor entrañaban! Pero ¿vería:

Acercábase, como imprecisa sombra, una viejecita. Era sus ojos como dos estrellas ya desvaídas ante la cercana luz de Dios que en ellos amanecía tras su lúeño noche de años. Era su faz rubia, intensamente rubia, como las mieces en los pagos al finer junto. Y había un corazón dorado y dulce, cual la miel de floración silvestre...

Pepe, Juanito, Diego, Pío... se perdían entre el copioso oleaje de la vega henchida de efusiones, como los eros deliciosos. En busca de la mariposa brillante, esa mariposa que fascina a los niños y que en sus alas palpitantes trae el silencio de la primavera...

Entre tanto, la viejecita y yo entablamos el diálogo:

—Y qué tal se le antoja el pueblecito? —Apacible sobre manera. Y luego, su gente tan amable...

—Pues creamos, que toda ella está contentísima de su labor, porque dice usted unas cosas... y unas verdades!...

—No obstante, se me figura que alguien se ha molestado...

—Sí señor, pero son... los de siempre. Los enfermos a quienes les escuece la llaga... Y luego, son tres, ¿sabe usted?, tres solamente a quienes todos señalamos con el dedo...

—De modo que les escuece la llaga?.. Pues una de dos, o aceptan por las buenas la medicina que les ofrezco, o tescan el freno...

—Le aseguro que tendrán que tescar el freno, porque el pueblo no está con ellos.

—Ni debe estarlo jamás, si no quiere trocarse de mansión de paz en caso de energúmenos. Porque... ¿dónde ustedes de la LIBERTAD y la DEMOCRACIA que tanto cacarean!...

—¡Que me lo cuenten a mí, que soy una víctima de esa democracia y esa libertad!...

—Es decir, que usted ha soportado sus garras?

—Verá como fué el caso. En las pasadas elecciones, conforme a mi conciencia y a mi fe—la que jamás vendí por todo el oro del mundo—voté a las derechas. Y cuando a los tantos días me presenté a pagar la contribución me arrojaron a la cara, los voceros de la libertad y la democracia, el siguiente reto: «CUATRO DUROS DE CONTRIBUCIÓN... Y DOS MAS POR HABER VOTADO A LAS DERECHAS!»...

—Y semejante canallada la consentió usted!...

—Pues lo pagué, sí señor, pero al pagarlo estampe en los dos duros dos besos estrepitosos de alegría, al par que con audaz y noble desafío les grité: «¡Tomados, ladrones, pero no olvidéis que jamás de los jamás me haréis votar a las izquierdas!... ¡Aunque lleve a la precisión de pedir limosna, mi voto será siempre para mi Dios, nunca para vosotros, indolentes y además traidores!»...

La viejecita alejóse lentamente y a su paso por entre las mieses espigadas y la fronda florecida alzóse un rumor misterioso, como silencio sagrado, que envolvía y nimbaba a quel espíritu de oro acendrado encerrado en un pecho de templado acero...

Pepe, Juanito, Diego, Pío... habían aprisionado en aquella coyuntura la mariposa codiciada y entonaban también la cantata de los triunfos infantiles sobre las mariposas... La última valedad del crepúsculo encendió la postera vez el río la vega y el pueblecito, con luces de atardecer glorioso. Y entonces fué cuando el hermético enigma de la canción de Almazora abrióseme sobre como flor a los primeros halagos de la madrugada...

Aspiré todo el aroma de su significado augusto y seguí escuchando. El río cantaba:

«No vencerán... España tornará a ser grande, que como ese corazón brioso e hídrico hay todavía muchos en Arboleas... y muchos también en todo el solar de la Patria...»

Dos estrellas se encendieron en el perfil hondulante del monte. Bañaron su luz en los cristales del río, inundando

con ella el pueblecito sosegado. Y escucharon también conmigo...

F. A. HERRERA

POR TELEGRAMA

Los agrarios ofrecen un banquete al Sr. Martínez de Velasco

En el partido agrario—dice éste—sólo caben personas decentes

Madrid, 15-8 noche. Con motivo de la festividad de San Isidro, los elementos del partido agrario ofrecieron un banquete a su jefe señor Martínez de Velasco.

Asistieron cien comensales y el agasajo lo ofreció el señor Garrido Juaristi que pronunció un sentido discurso dedicando el homenaje a la esposa del señor Martínez de Velasco, que en unión de éste ocupaba la presidencia.

Disculpó el señor Garrido, la ausencia del ministro de Agricultura por encontrarse enfermo.

Afirmó que todos los agrarios están dispuestos al sacrificio.

El señor Royo Villanova pronunció un discurso humorístico diciendo que los agrarios han traído orden al Gobierno y agua al campo.

Afirmó que el partido agrario es la clave de la situación política y aseguró que la unión de las derechas se mantendrá en las próximas elecciones, representando los agrarios una tendencia liberal.

El señor Cid brindó por la prosperidad del partido agrario y dedicó elogios a su jefe.

Por último el señor Martínez de Velasco en sentidos párrafos agradeció el homenaje.

Afirmó rotundamente que no regateará sacrificios para mantener la unión electoral con las derechas.

Los momentos actuales—dijo—son de lucha, y el camino es largo.

En el partido agrario—terminó diciendo—sólo caben personas decentes, porque quien no lo sea en la vida privada, tampoco lo es en la pública.

El expediente de solicitud estará integrado por:

Primero. Instancia.

Segundo. Presupuesto; y

Tercero. Memoria.

El presupuesto constará de dos capítulos, uno de gastos y otro de ingresos.

En el de los gastos aparecerán los que se calculen, debidamente especificados, y en el de ingresos, las aportaciones con que cuenten, justificadas, con certificaciones y la subvención que estimen necesaria obtener del ministerio.

La Memoria debe estar constituida por:

A) Historia de las colonias que hubiesen celebrado, en el caso de que la entidad solicitante hubiere llevado a cabo otras anteriormente.

B) Proyecto de organización de la colonia que se solicita, en el que consten los siguientes extremos:

1.º Su emplazamiento y condiciones del mismo.

2.º Instalación (inmueble, mobiliario y servicios higiénicos.)

3.º Número de niños y permanencia de cada uno de ellos en la colonia.

4.º Procedimiento de selección de las colonias.

5.º Régimen de vida colonial; y

6.º Selección y condiciones del personal directivo y auxiliar de la colonia.

El expediente se tramitará por la Inspección provincial de Primera enseñanza, la cual informará y aportará también el informe del inspector de Sanidad.

Las colonias a las cuales se les conceda subvención habrán de ajustarse en su desenvolvimiento al Reglamento que está elaborando la Comisión Central.—«Gaceta» del 9.)

El señor Gil Robles confirió brevemente en el Congreso con el gobernador de Madrid señor Morata, tratando sobre la provisión de gestores municipales.

Después el ministro habló con los periodistas a quienes dijo que asistió a las sesiones del Congreso, porque elaboró el proyecto de ley de imprenta y quiere estar presente cuando se discuta.

Añadió que no se retirará el dictamen, sino que se modificará con arreglo a la discusión, y espera que el debate sobre el articulado sea rapidísimo.

El señor Alba acude a una comida

El señor Alba abandonó de pronto el Congreso, y marchó a asistir a una comida que daba el embajador yanqui.

La sesión

A las cuatro y cuarto de la tarde abre la sesión de Cortes el señor Alba.

Completa desanimación en escaños y tribunas públicas.

En el banco azul se sienta el ministro de Estado señor Rocha.

En memoria de los diputados fallecidos señores Taboada y La Chica

Se da lectura y queda aprobada el acta de la sesión anterior.

Seguidamente se da cuenta del fallecimiento de los diputados señores Taboada y La Chica.

El Sr. ALBA pronuncia un discurso necrológico y propone que conste en acta el sentimiento de la Cámara acordándose así.

(Entra en el salón el señor Lerroux y los ministros de la Guerra, Gobernación y Hacienda, señores GIL ROBLES, PORTELA y CHAPARRIETA).

El Sr. LERROUX en nombre de los diputados de su minoría, se adhiera a la propuesta del señor Alba.

Se reúne la minoría radical

Madrid, 15 4 tarde.

Conforme estaba anunciado, esta mañana se reunió la minoría radical bajo la presidencia del señor Lerroux.

La reunión duró hora y media y al terminar el señor Lerroux manifestó que se ocuparon extensamente de la cuestión triguera.

Se designó una comisión que estudiará el proyecto del Gobierno, caso de que esta tarde se plantee debate en la Cámara sobre la cuestión internacional.

El señor Lerroux expuso el deseo del señor Golcochea y otros jefes de grupos, de que la pregunta del conde de Romanones se convierta en interpelación.

Este asunto se examinará en el Consejo del viernes.

También el señor Lerroux expuso su creencia de que esta cuestión de be discutirse, porque dentro de poco tiempo, los asuntos internacionales tendrán que tratarse con mayor extensión.

Después de la reunión, la minoría celebró un almuerzo en el Casino de Madrid.

A la reunión no asistieron los ministros señores Portela y Chaparrieta.

La cuestión internacional

En torno a la interpelación del conde de Romanones

La cuestión internacional traída a la Cámara por el conde de Romanones, ofrece interés.

Caso de que el Gobierno no ecceda a convertir en interpelación el debate planteado por el conde d

Si todos los que se llaman y tienen por católicos leyera sólo Prensa católica, no abundarían los periódicos revolucionarios ni viviría la prensa «neutra.»

Se celebra solemnemente

Madrid, 15 8 noche.

Las fiestas celebradas con motivo del patrón de Madrid, estuvieron animadísimas.

En la Catedral se celebró misa solemne oficiando el Obispo de la diócesis.

El templo se vió rebosante de fieles asistiendo todas las agrarios y numerosos agricultores católicos con banderas de los respectivos sindicatos.

Cerró todo el comercio y no funcionaron las oficinas públicas.

Con motivo de una lluvia copiosa se suspendieron las corridas de toros, y la Pradera de San Isidro estuvo desierta.

En todas las provincias, los Sindicatos Católicos de labradores, han celebrado fiestas, singularmente en Ciudad Real.

El templo se vió rebosante de fieles asistiendo todas las agrarios y numerosos agricultores católicos con banderas de los respectivos sindicatos.

Cerró todo el comercio y no funcionaron las oficinas públicas.

Con motivo de una lluvia copiosa se suspendieron las corridas de toros, y la Pradera de San Isidro estuvo desierta.

En todas las provincias, los Sindicatos Católicos de labradores, han celebrado fiestas, singularmente en Ciudad Real.

El templo se vió rebosante de fieles asistiendo todas las agrarios y numerosos agricultores católicos con banderas de los respectivos sindicatos.

Cerró todo el comercio y no funcionaron las oficinas públicas.

Con motivo de una lluvia copiosa se suspendieron las corridas de toros, y la Pradera de San Isidro estuvo desierta.

En todas las provincias, los Sindicatos Católicos de labradores, han celebrado fiestas, singularmente en Ciudad Real.

El templo se vió rebosante de fieles asistiendo todas las agrarios y numerosos agricultores católicos con banderas de los respectivos sindicatos.

Cerró todo el comercio y no funcionaron las oficinas públicas.

Con motivo de una lluvia copiosa se suspendieron las corridas de toros, y la Pradera de San Isidro estuvo desierta.

En todas las provincias, los Sindicatos Católicos de labradores, han celebrado fiestas, singularmente en Ciudad Real.

próximo. El Consejo Local de Turrillas devolverá en la expresada fecha a esta Sección el título administrativo si no se hubiese posesionado, a fin de que pueda expedirse nuevo nombramiento el día 25 de mayo actual.

Almería 15 de mayo de 1935.—El jefe de la Sección. Titulos

Redu entrega a los interesados se expedido en la Secretaría del Instituto de Titulos de Bachiller expedidos a don Nicolás Maurandi, don Francisco Frías y don José Baena.

Colonias Escolares

La Dirección general ha dispuesto lo siguiente: Que existiendo un crédito de 400.000 pesetas, con cargo al segundo trimestre del año en curso, para atender a colonias escolares, y dándose por no recibidas las solicitudes que actualmente existen en la Dirección general de Primera enseñanza, se abra un plazo de veinte días, a partir de la inserción de ésta en la «Gaceta», para que los organismos y entidades, tanto oficiales como privados, se dirijan a la misma solicitando las subvenciones que estimen pertinentes.

El expediente de solicitud estará integrado por:

Primero. Instancia.

Segundo. Presupuesto; y

Tercero. Memoria.

El presupuesto constará de dos capítulos, uno de gastos y otro de ingresos.

En el de los gastos aparecerán los que se calculen, debidamente especificados, y en el de ingresos, las aportaciones con que cuenten, justificadas, con certificaciones y la subvención que estimen necesaria obtener del ministerio.

La Memoria debe estar constituida por:

A) Historia de las colonias que hubiesen celebrado, en el caso de que la entidad solicitante hubiere llevado a cabo otras anteriormente.

B) Proyecto de organización de la colonia que se solicita, en el que consten los siguientes extremos:

1.º Su emplazamiento y condiciones del mismo.

2.º Instalación (inmueble, mobiliario y servicios higiénicos.)

3.º Número de niños y permanencia de cada uno de ellos en la colonia.

4.º Procedimiento de selección de las colonias.

5.º Régimen de vida colonial; y

6.º Selección y condiciones del personal directivo y auxiliar de la colonia.

El expediente se tramitará por la Inspección provincial de Primera enseñanza, la cual informará y aportará también el informe del inspector de Sanidad.

Las colonias a las cuales se les conceda subvención habrán de ajustarse en su desenvolvimiento al Reglamento que está elaborando la Comisión Central.—«Gaceta» del 9.)

El señor Gil Robles confirió brevemente en el Congreso con el gobernador de Madrid señor Morata, tratando sobre la provisión de gestores municipales.

Después el ministro habló con los periodistas a quienes dijo que asistió a las sesiones del Congreso, porque elaboró el proyecto de ley de imprenta y quiere estar presente cuando se discuta.

Añadió que no se retirará el dictamen, sino que se modificará con arreglo a la discusión, y espera que el debate sobre el articulado sea rapidísimo.

El señor Alba acude a una comida

El señor Alba abandonó de pronto el Congreso, y marchó a asistir a una comida que daba el embajador yanqui.

La sesión

A las cuatro y cuarto de la tarde abre la sesión de Cortes el señor Alba.

Completa desanimación en escaños y tribunas públicas.

En el banco azul se sienta el ministro de Estado señor Rocha.

En memoria de los diputados fallecidos señores Taboada y La Chica

Se da lectura y queda aprobada el acta de la sesión anterior.

Seguidamente se da cuenta del fallecimiento de los diputados señores Taboada y La Chica.

El Sr. ALBA pronuncia un discurso necrológico y propone que conste en acta el sentimiento de la Cámara acordándose así.

(Entra en el salón el señor Lerroux y los ministros de la Guerra, Gobernación y Hacienda, señores GIL ROBLES, PORTELA y CHAPARRIETA).

El Sr. LERROUX en nombre de los diputados de su minoría, se adhiera a la propuesta del señor Alba.

Se reúne la minoría radical

Madrid, 15 4 tarde.

Conforme estaba anunciado, esta mañana se reunió la minoría radical bajo la presidencia del señor Lerroux.

La reunión duró hora y media y al terminar el señor Lerroux manifestó que se ocuparon extensamente de la cuestión triguera.

Se designó una comisión que estudiará el proyecto del Gobierno, caso de que esta tarde se plantee debate en la Cámara sobre la cuestión internacional.

El señor Lerroux expuso el deseo del señor Golcochea y otros jefes de grupos, de que la pregunta del conde de Romanones se convierta en interpelación.

Este asunto se examinará en el Consejo del viernes.

También el señor Lerroux expuso su creencia de que esta cuestión de be discutirse, porque dentro de poco tiempo, los asuntos internacionales tendrán que tratarse con mayor extensión.

Después de la reunión, la minoría celebró un almuerzo en el Casino de Madrid.

A la reunión no asistieron los ministros señores Portela y Chaparrieta.

La cuestión internacional

En torno a la interpelación del conde de Romanones

La cuestión internacional traída a la Cámara por el conde de Romanones, ofrece interés.

Caso de que el Gobierno no ecceda a convertir en interpelación el debate planteado por el conde d

Si todos los que se llaman y tienen por católicos leyera sólo Prensa católica, no abundarían los periódicos revolucionarios ni viviría la prensa «neutra.»

Se celebra solemnemente

Madrid, 15 8 noche.

Las fiestas celebradas con motivo del patrón de Madrid, estuvieron animadísimas.

En la Catedral se celebró misa solemne oficiando el Obispo de la diócesis.

El templo se vió rebosante de fieles asistiendo todas las agrarios y numerosos agricultores católicos con banderas de los respectivos sindicatos.

Cerró todo el comercio y no funcionaron las oficinas públicas.

Con motivo de una lluvia copiosa se suspendieron las corridas de toros, y la Pradera de San Isidro estuvo desierta.

En todas las provincias, los Sindicatos Católicos de labradores, han celebrado fiestas, singularmente en Ciudad Real.

El templo se vió rebosante de fieles asistiendo todas las agrarios y numerosos agricultores católicos con banderas de los respectivos sindicatos.

Cerró todo el comercio y no funcionaron las oficinas públicas.

Con motivo de una lluvia copiosa se suspendieron las corridas de toros, y la Pradera de San Isidro estuvo desierta.

En todas las provincias, los Sindicatos Católicos de labradores, han celebrado fiestas, singularmente en Ciudad Real.

El templo se vió rebosante de fieles asistiendo todas las agrarios y numerosos agricultores católicos con banderas de los respectivos sindicatos.

Cerró todo el comercio y no funcionaron las oficinas públicas.

Con motivo de una lluvia copiosa se suspendieron las corridas de toros, y la Pradera de San Isidro estuvo desierta.

En todas las provincias, los Sindicatos Católicos de labradores, han celebrado fiestas, singularmente en Ciudad Real.

El templo se vió rebosante de fieles asistiendo todas las agrarios y numerosos agricultores católicos con banderas de los respectivos sindicatos.

Cerró todo el comercio y no funcionaron las oficinas públicas.

Con motivo de una lluvia copiosa se suspendieron las corridas de toros, y la Pradera de San Isidro estuvo desierta.

En todas las provincias, los Sindicatos Católicos de labradores, han celebrado fiestas, singularmente en Ciudad Real.

El templo se vió rebosante de fieles asistiendo todas las agrarios y numerosos agricultores católicos con banderas de los respectivos sindicatos.

Cerró todo el comercio y no funcionaron las oficinas públicas.

Con motivo de una lluvia copiosa se suspendieron las corridas de toros, y la Pradera de San Isidro estuvo desierta.

En todas las provincias, los Sindicatos Católicos de labradores, han celebrado fiestas, singularmente en Ciudad Real.

El templo se vió rebosante de fieles asistiendo todas las agrarios y numerosos agricultores católicos con banderas de los respectivos sindicatos.

Cerró todo el comercio y no funcionaron las oficinas públicas.

Con motivo de una lluvia copiosa se suspendieron las corridas de toros, y la Pradera de San Isidro estuvo desierta.

En todas las provincias, los Sindicatos Católicos de labradores, han celebrado fiestas, singularmente en Ciudad Real.

El templo se vió rebosante de fieles asistiendo todas las agrarios y numerosos agricultores católicos con banderas de los respectivos sindicatos.

Cerró todo el comercio y no funcionaron las oficinas públicas.

Con motivo de una lluvia copiosa se suspendieron las corridas de toros, y la Pradera de San Isidro estuvo desierta.

En todas las provincias, los Sindicatos Católicos de labradores, han celebrado fiestas, singularmente en Ciudad Real.

En todas las edades es utilísimo el Elixir Sáiz de Carlos

EN LOS NIÑOS para corregir los trastornos intestinales, incluso en la época del destete y dentición. EN LOS ADULTOS para ayudar a las digestiones. Muy conveniente en esta época de lucha por la existencia, que nos fuerza a trabajar en momentos que debían ser de reposo para que las funciones digestivas se realizaran normalmente. EN LOS ANCIANOS como tónico digestivo, pues teniendo un estómago débil hay que ayudarlo para que las digestiones se efectúen sin fatiga.



Por telégrafo

En el Congreso

LA SESION DE AYER

Consta en acta el sentimiento de la Cámara por el fallecimiento de los diputados señores Taboada Tundidor y La Chica Damas

Antes de la sesión

El debate sobre política internacional

Los pasillos del Congreso estuvieron desanimadísimos.

Al llegar el ministro de Estado, señor Rocha, fué interrogado por los periodistas y manifestó que en el Consejo de ministros del viernes dará cuenta de las incidencias del debate sobre política internacional.

Añadió que no cree que el debate continúe el viernes, porque él ha dicho todo cuanto tenía que decir.

Dice el señor Gil Robles sobre la ley de imprenta

El señor Gil Robles confirió brevemente en el Congreso con el gobernador de Madrid señor Morata, tratando sobre la provisión de gestores municipales.

Después el ministro habló con los periodistas a quienes dijo que asistió a las sesiones del Congreso, porque elaboró el proyecto de ley de imprenta y quiere estar presente cuando se discuta.

Añadió que no se retirará el dictamen, sino que se modificará con arreglo a la discusión, y espera que el debate sobre el articulado sea rapidísimo.

El señor Alba acude a una comida

El señor Alba abandonó de pronto el Congreso, y marchó a asistir a una comida que daba el embajador yanqui.

La sesión

A las cuatro y cuarto de la tarde abre la sesión de Cortes el señor Alba.

Completa desanimación en escaños y tribunas públicas.

En el banco azul se sienta el ministro de Estado señor Rocha.

En memoria de los diputados fallecidos señores Taboada y La Chica

Se da lectura y queda aprobada el acta de la sesión anterior.

Seguidamente se da cuenta del fallecimiento de los diputados señores Taboada y La Chica.

El Sr. ALBA pronuncia un discurso necrológico y propone que conste en acta el sentimiento de la Cámara acordándose así.

(Entra en el salón el señor Lerroux y los ministros de la Guerra, Gobernación y Hacienda, señores GIL ROBLES, PORTELA y CHAPARRIETA).

El Sr. LERROUX en nombre de los diputados de su minoría, se adhiera a la propuesta del señor Alba.

Se reúne la minoría radical

Madrid, 15 4 tarde.

Conforme estaba anunciado, esta mañana se reunió la minoría radical bajo la presidencia del señor Lerroux.

La reunión duró hora y media y al terminar el señor Lerroux manifestó que se ocuparon extensamente de la cuestión triguera.

Se designó una comisión que estudiará el proyecto del Gobierno, caso de que esta tarde se plantee debate en la Cámara sobre la cuestión internacional.

El señor Lerroux expuso el deseo del señor Golcochea y otros jefes de grupos, de que la pregunta del conde de Romanones se convierta en interpelación.

Este asunto se examinará en el Consejo del viernes.

También el señor Lerroux expuso su creencia de que esta cuestión de be discutirse, porque dentro de poco tiempo, los asuntos internacionales tendrán que tratarse con mayor extensión.

Después de la reunión, la minoría celebró un almuerzo en el Casino de Madrid.

A la reunión no asistieron los ministros señores Portela y Chaparrieta.

La cuestión internacional

En torno a la interpelación del conde de Romanones

La cuestión internacional traída a la Cámara por el conde de Romanones, ofrece interés.

Caso de que el Gobierno no ecceda a convertir en interpelación el debate planteado por el conde d

Si todos los que se llaman y tienen por católicos leyera sólo Prensa católica, no abundarían los periódicos revolucionarios ni viviría la prensa «neutra.»

Se celebra solemnemente

Madrid, 15 8 noche.

Las fiestas celebradas con motivo del patrón de Madrid, estuvieron animadísimas.

En la Catedral se celebró misa solemne oficiando el Obispo de la diócesis.

El templo se vió rebosante de fieles asistiendo todas las agrarios y numerosos agricultores católicos con banderas de los respectivos sindicatos.

Cerró todo el comercio y no funcionaron las oficinas públicas.

Con motivo de una lluvia copiosa se suspendieron las corridas de toros, y la Pradera de San Isidro estuvo desierta.

En todas las provincias, los Sindicatos Católicos de labradores, han celebrado fiestas, singularmente en Ciudad Real.

El templo se vió rebosante de fieles asistiendo todas las agrarios y numerosos agricultores católicos con banderas de los respectivos sindicatos.

Cerró todo el comercio y no funcionaron las oficinas públicas.

Con motivo de una lluvia copiosa se suspendieron las corridas de toros, y la Pradera de San Isidro estuvo desierta.

En todas las provincias, los Sindicatos Católicos de labradores, han celebrado fiestas, singularmente en Ciudad Real.

El templo se vió rebosante de fieles asistiendo todas las agrarios y numerosos agricultores católicos con banderas de los respectivos sindicatos.

Cerró todo el comercio y no funcionaron las oficinas públicas.

Cosas de toros

El más grande enemigo que tienen las corridas de toros, ¿será acaso Pagés?

Sobre Pagés, figura de máximo relieve en cuestiones taurinas y puntal sobre el que dicen descansar la fiesta, pesa la responsabilidad de un estado de cosas, derivado de una gestión suya exclusivamente. Por que a sus fines comerciales muy dignos de respeto así convino, un buen día, Pagés marchó a París. Y allí, en la bella ciudad de la luz, una entrevista celebrada con Domingo Ortega, fué el comienzo de una lucha que tuvo por base la libre contratación de las corridas y los elevados precios a que hacían pagar sus toros los asociados ganaderos de La Unión.

Abrió la íntima convicción de que esta crónica, si la casualidad la pone en manos del señor Pagés, solo ha de merecer su desprecio olímpico o cuando más una sonrisa de burla enmarcada por un gesto soberbio. Pero como estas líneas las escribo para quienes no son como el señor Pagés árbitro de los destinos de la fiesta brava, por que así lo quisieron toreros y ganaderos, poco me importa lo que de mí opine el famoso empresario, y en defensa de las corridas que fueron la afición de mi vida, rompo mi lanza, sintiéndome adalid de una causa española, ya que españoles son las corridas de toros, como lo fueron las químicas empresas que concibió Alonso de Quijano.

Argumentaba don Eduardo Pagés justificando de tal forma la lucha, que pretendía la libre contratación de las corridas para producir una baja en los precios de las localidades; pero no dijo, para hacer con ello honor a la verdad, que todos los empresarios de España, comprarán las corridas a quienes quisieran y que él, el señor Pagés, tuvo con todos los ganaderos crédito limitado y obtuvo de ellos un trato de favor que nadie consiguió. Y si del señor Pagés me ocupo, prescindiendo del resto de los empresarios, no solo obedezco a que le considero responsable exclusivo de esta lucha que pagan los públicos, sino por que es él precisamente quien logró destacar su personalidad de entre todos sus compañeros de empresa.

Pagés, con su bello gesto de intentar librar descomunal batalla contra la Unión de ganaderos para que éstos bajasen los precios a que hacían pagar sus toros, merece los máximos honores de cuantos de la fiesta somos enamorados; Pagés, moviendo los complicados hilos de este teatro de marionetas taurino, sin tener en cuenta jamás los derechos de una afición que le hizo rico, y los respetos de una fiesta a quien debe la personalidad que tiene, es algo tan distinto que le hace caer desde el pínaculo de la popularidad, hasta el abismo insonable de la indiferencia.

Vista de la causa número 35 de año 1932, que el Juzgado de Huércal Overa segufa contra José María Vidal Andreu por el delito de imprudencia. Abogados, señores E. Navarro, Viciana y P. Cordero. Procuradores, señores Escobar, Vizcaino y F. Reyes.

Señalamientos para mañana Por el Tribunal de Urgencia

Sección primera. Vista de la causa número 87, del año 1935 que el Juzgado de San Sebastián sigue contra Juan Magaña Jiménez, por el delito de atentado. Abogado, señor P. Almansa.

Sección segunda. Vista de la causa número 124, del año 1932, que el Juzgado de Gergal segufa contra Emilio Andrés Llorca, por el delito de lesiones. Abogados, señores Esteban y L. Pérez. Procurador, señor Viciana.

Celebrados En la Sección segunda se celebró ayer la causa anunciada, quedando concluida para sentencia.

Doctor Juan López Jiménez ESPECIALISTA en enfermedades de los niños Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5 Navarro Rodrigo, 14, 2. Gratuita en la Casa de Socorro, de 2 a 3.

Vida Religiosa

Santos de hoy, Nuevos Santos Juan Nepomuceno, mrs. Honorato, ob. Félix y Aquilino, mrs. Simón Stoch y Máxima vg. La misa y oficio divino son de San Ubaldo con rito semidoble y color blanco.

Santos de mañana, Viernes Santos Pascual Bailón conf. Restituta vg. y mr. Pablo Aquilino, Basilia y compa. La misa y oficio divino son de San Pascual Bailón con rito doble y color blanco. Jubileo Cioular Hoy en Santo Domingo. Mañana en la misma Iglesia.

Mes de María En la Iglesia de San Agustín se celebrarán los cultos siguientes a intención de los Padres Franciscanos la Asociación de la Felicitación Sabatina y demás fieles. Por la mañana: A las 8, Misa en el altar la Santísima Virgen, a intención de los piadosos donantes. Por la tarde: A las 6, solemne ejercicio de las Flores con Exposición de Su Divino Majestad.

La Comunidad general será el día 26 y en ella se repartirán preciosos recordatorios. Los domingos y días festivos habrá sermón a cargo de los P.P. Franciscanos. Cuantos deseen ingresar en la Asociación lo podrán hacer los sábados, poniéndolo previamente en conocimiento del P. Director.

Es obligatorio ostentar en todos los actos la Medalla de la Felicitación. Sagrado Corazón de Jesús. En esta Iglesia se honrará a la Virgen en el mes de mayo con los cultos siguientes: Por la mañana a las ocho y media la misa de Comunidad general. Por la tarde a las seis Exposición Rosario. Ejercicio del mes, Cánticos y Salve. En San Sebastián. Cultos que las Htjes de María consagran a su escelsa Madre durante el mes de Mayo.

Todos los días a las 8 misa de comunión general, y por la tarde a las 7 Exposición de S. D. N. Santo Rosario, ejercicio de las flores, Bendición, Reserva y Salve. Los domingos se repartirán estampitas en la misa de comunión, y por la tarde plática por el padre director don Manuel Rodríguez.

El día último después de la salve se impondrá la santa medalla a las nuevas asociadas. Los cánticos por el coro de la Asociación. Novena a San Expedito Continúa en Santiago a las seis de la tarde la novena al glorioso mártir y abogado celestial de los casos urgentes, con rosario, ejercicio, cánticos y oración final.

A Santa Rita En la Iglesia de Santo Domingo continúa una novena solemne con el siguiente orden de los cultos: Por la mañana: A las ocho misa cantada en el altar portátil y Comunión general. Por la tarde: A las seis y media, Rosario con Letanía cantada, Ejercicio de la Novena, Gozos a la Santa, Sermón, Salve y Reserva. Asistirá a estos actos escogida orquesta: Predicará la novena el Rvdo. P. Fr. Bienvenido Arenas, O. P.

En las Puras Continúa en la Iglesia de las Puras el Culto en honor de San Juan Nepomuceno con el orden siguiente: Por la tarde a las seis Exposición de Su D. M. Santo Rosario, ejercicio del Quinario y Reserva. Día 16 festividad del Santo a las 9 de la mañana misa solemne con exposición, y en el ejercicio de la tarde sermón por un R. P. Franciso.

A San Indalecio Continúa en la Santa Iglesia Catedral la novena al glorioso mártir San Indalecio al terminar las Horas Canónicas, próximamente a las cinco. Todos los días, a las siete y media se dirá la misa en su altar. Adoración Nocturna Esta noche a las diez se celebrará en la Iglesia de Santo Domingo, la Vigilia de San Pascual Bailón Patrono de las Secretedades Escarlatas.

General y obligatoria la asistencia de los adoradores activos a primera hora. Habrá pática y Tedeum solemne. Cubrirá guardia durante toda la noche el turno 3.º «San José» A San Francisco de Paula Mañana a las nueve y por la tarde a las seis continuarán en la Iglesia Parroquial de Santiago los cultos de los Trece Viernes dedicados a San Francisco de Paula.

En la fiesta del Patrón

Triptico Desde Roma, ciudad donde brillaba La doctrina que al Orbe ha iluminado. Pedro, de Cristo Apóstol, ha mirado Hacia Hispania que en sombras habitaba.

La voz de Santiago no bastaba Para campo tan vasto y dilatado Y del pecho de Pedro, que abrasado Por el celo de Cristo siempre estaba, Sale un grito de mando: Id, luz del mundo: Cedid, Eufraate, Tisonte, Egipto, Indalecio y Torcuato y tú, oh Segundo.

La verdad predicad, borrad al vicio, A España libertad del caos profundo. No escatíeis por ella el sacrificio. Partieron, pues, v a Andalucía llegaron Y en Acel, dividiendo su camino, Cusí palomas marchando su destino, Raudó vuelo veloces levantaron.

En la tierra almerfense se posaron Las plantas de Indalecio que a ella vino Y el sonar de su voz fué el fausto sino Que a Almería los Cielos separaron. El predicó y andó de noche y día Con sudores regó su mies querida Y con ardiente amor, con alegría Por sus ovejas inmoló su vida Dos tesoros legándole a Almería: Su doctrina y su sangre así vertida.

En la tierra ya hundida la semilla, Que el Apóstol plantó con heroísmo Sus frutos prodigó, y el cristianismo En nuestra patria con fulgores brilla. La nave de Indalecio, que en su quilla Lleva la Cruz, triunfó del paganismo Y luchando y orando a un tiempo mismo, Al error la verdad por fin humilla.

Hoy, pues, Almería, vuelve los ojos Al mártir que te dió la fe cristiana, Que en el campo de Cristo... ¡venise abrojos! Mas tú en la santa fé mantente ufana. Que los ímpios son siempre cual despojos Que Cristo vence ayer, hoy... ¡y mañana! SIXTO GARRIDO Seminario de Almería Mayo 1935.

NOTICIAS Opositor aprobado En oposiciones celebradas en la Banda de Infantería de Marina de Cartagena ha obtenido la plaza de músico de segunda, dotada con 4.300 pesetas anuales y quinquenios de 500 pesetas, el joven compositor y profesor de saxofón don Juan Pagés López, al que felicitamos, así como a su padre nuestro buen amigo don Juan G. Pagán Lozano.

Se alquila un almacén en el Parque de Nicolás Salmerón. Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez. El Partido Agrario Español Ayer, en la Iglesia del Sagrado Corazón de Jesús, tuvo lugar una función religiosa, costada por el Comité provincial del Partido Agrario, en honor del Patrono de este, San Isidro Labrador, y a la que concurren numerosos afiliados.

Más tarde, se reunieron en fraternal comida, en la que reinó alegría y entusiasmo, haciendo votos por la prosperidad del partido, acordando dirigir telegrama de saludo al señor Martínez de Velasco, reiterándole la adhesión de todos. Aviso La Casa Meguery de Sevilla, participa a sus clientes la llegada de su viajante con el muestrario general de tejidos, blanquería para equipos y camisería para caballero. Para avisos dirigirse al Hotel Continental y será visitado en su domicilio. Reclamaciones Don Antonio Pérez Venta y don Manuel Serrano Serrano han presentado escritos en el Ayuntamiento reclamando contra el padrón de cédulas personales. Doña Julia de Azcárate y Respaldo reclama asimismo contra su inclusión indebida en el padrón de inquilinato. Se alquila un bonito chalet en los Molinos de Viento, pasando los autobuses por la puerta. Razón: Murcia, 27. Hospital Provincial Guardia para hoy: Médico, don Eduardo Pérez López. Practicante, don Felipe Soto Núñez. Matrona, doña Isabel Cuijo González. Concurso El Ayuntamiento de Naclimento anuncia concurso para proveer la plaza vacante de auxiliar de secretaría, dotada con mil pesetas anuales. De obras Doña Carmen Langle Aviraquet ha

presentado un escrito en el Ayuntamiento solicitando prórroga para realizar obras en la casa núm. 2 de la Plaza de Ramón y Cajal. Prisión Provincial En el día de ayer se efectuó el siguiente movimiento de reclusos: Altas.—Francisco Vargas Montes. Bajas.—Ninguna. Quedan 72 reclusos. Se alquila un espacioso almacén en la calle de General Luque. Darán razón en la Farmacia de Vivas Pérez. Padrones El Ayuntamiento de Chercos anuncia la exposición al público del padrón del repartimiento general de utilidades. Los Ayuntamientos de Bayárcal y Escúlar han expuesto los padrones de cédulas personales. Subasta de espartos Se anuncia por la Corporación municipal de Canjáyar la subasta por cinco años de los espartos procedentes de los montes públicos. Tienda Asilo Raciones extraordinarias y distribuidas en el día de ayer, 603. Las conferencias de San Vicente de Paúl han dado 28 kilos de pan y 5 kilos de efectos. Registro Civil En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones: Distrito de San Sebastián.—Nacimientos: José y Joaquín García Sevilla, Alonso Martínez González y Luis Martínez Carrillo. Defunciones: Ninguna. Matrimonios: Ninguno. Distrito de la Audiencia.—Nacimientos: Carolina Jordán Vivas. Defunciones: Ninguna. Matrimonios: Ninguno. Solicitud Don Julio López López ha presentado un escrito en la Alcaldía solicitando licencia para alquilar o habitar una casa de nueva construcción situada en el número 58 de la calle del Cucarro. Casa de Socorro Guardia para hoy: Médico, don Francisco Soriano Romero. Practicante, don Gabriel Bonilla.

Ante el pacto franco-ruso

Laval y Livinoff celebran la última conferencia Moscú, 15.—El ministro de Negocios francos Mir Laval, ha asistido a una comida celebrada en el Palacio Rojo y que le fué ofrecida por el Director de Prisiones de Moscú. Laval y Livinoff celebraron la última conferencia. Se anuncia que el resultado del convenio franco-ruso se publicará en un comunicado oficial.

BARCELONA POR TELEGRAMA Consejeros cedistas Barcelona, 15.—Han sido nombrados consejeros de Gobernación y Trabajo respectivamente los cedistas don Luis Jover y don José M.ª Torrens. En breve se designará gobernador general.

CONOCIMIENTOS UTILES Destrucción de hormigas Para destruir las hormigas, se consigue por los procedimientos siguientes: 1.º En dos litros de agua, en ebullición, se añaden 500 gramos de alumbre. Con esta solución caliente, se pincelan las juntas de maderamen, las grietas de las paredes, los marcos de las ventanas, el interior de los cuadros, etc. 2.º En los sitios frecuentados por las hormigas, se reparte azúcar mezclada con bórax pulverizado. 3.º Se envuelven trozos de alcafor en una tela mojada, colocando los en los sitios que frecuentan dichos insectos. 4.º En un plato se pone hojas de absenta verde, que se coloca en el interior de los muebles en que se hayan hormigas. Se vierte agua hirviendo sobre las hojas y se cierra el mueble. También aleja las hormigas poniendo en el interior de los mue-

bles limones que se pudren. Los residuos de café pulverizados, obran también en el mismo sentido. 5.º Se reparte en los nidos de hormigas, especie de trementina o una solución de áloes a razón de un gramo por litro de agua. Quemando azufre, también se destruyen los hormigueros. 6.º Regando estos refugios con retén o echando en ellos cal viva, sobre la que se vierte agua, los nidos de hormigas quedan destruidos. 7.º Se hacen alejar las hormigas colocando en los armarios hojas de tomate, así como serrín de madera; se tapan las grietas de las paredes de los sitios en que se alojan. El cloruro de calcio y las moscas de los establos Empleando el cloruro de calcio, pueden hacerse desaparecer en una sola noche todas las moscas que molestan a los caballos. Para ello, basta poner un poco de cloruro sobre una tabla que se suspende a cierta altura y dejar entreabierta una ventana, que se tendrá cuidado de cerrar por la mañana temprano. Una habitación en la que haya cloruro de calcio, no tarda en quedar libre de ratas y ratones.

Maquinaria y Material Eléctrico en General. Automáticos de máxima y mínima para la protección de motores. Motores y grupos electro-bombas «SIEMENS». Contadores monofásicos, trifásicos y de doble tarifa. Bombas «WORTHINGTON» de cámara partida. Arrancadores en estrella triángulo y año de aceite. Aparatos de calefacción en general dispuestos para todos los voltajes. Lámparas «OSRAM» y del tipo barato. Aparatos de medida y cuadros de distribución. Correas de goma y cuero. Poleas de hierro y madera. Previo estudio técnico y presupuestos gratuitos. Realizanse instalaciones completas para riegos, industrias y domicilios. ENTREGA INMEDIATA

José Torres Benítez INGENIERO INDUSTRIAL Avenida de la República, 25 - A.—Teléfono, 3 9 3 ALMACENES: Trajano, 12 y 14.—Teléfono, 1 - 7 - 3.—ALMERÍA

HEMORROIDES (Almorrana) CURA RADICAL sin operación, por un procedimiento que carece absolutamente de peligros y compatible con las ocupaciones del paciente. Dr. Francisco Soriano MATRIZ - PARTOS - CIRUGIA GENERAL - RAYOS X - DIATERMIA - RAYOS ULTRAVIOLETA RICARDOS, Teléfono, 2 - 8 - 7. ALMERIA.

Doctor Abellán Consulte de 11 a 12 y de 3 a 6 Conde Offalia, 5 Teléfono, 5-9-6

SASTRERIA HERRADA Extenso surtido en géneros para la presente temporada. Plaza de Canalejas, 4 y Avenida de la República 11.—ALMERIA

Dr. José de Velasco Angulo Especialista en enfermedades de la MATRIZ, EMBAZO Y PARTO DE LA CLINICA TOCOGINECOLOGICA DEL HOSPITAL PROVINCIAL CONSULTA DE 11 A 1 Y DE 3 A 6 EDUARDO PÉREZ, 8.

NO OLVIDE USTED QUE SON 4 los tomos que forman un ejemplar del ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA (Quality-Building—Euros)

UNAS 8.500 PÁGINAS MÁS DE 8.500.000 DATOS MAPAS GEOGRÁFICOS-ÍNDICES SECCIÓN EXTRANJERA o pequeño Directorio Universal

Preto de un ejemplar completo: CIENTOS PESETAS (trazo de portos en toda España)

SI QUIERE ANUNCIAR CON EFICACIA, ANUNCIE EN ESTE ANUARIO

Recorran Bailly-Baillière y Herra Benítez, S. A. Edificios Gracia, 23 y 25 — BARCELONA

Anúnciese en "La Independencia"

Ante el pacto franco-ruso

Laval y Livinoff celebran la última conferencia Moscú, 15.—El ministro de Negocios francos Mir Laval, ha asistido a una comida celebrada en el Palacio Rojo y que le fué ofrecida por el Director de Prisiones de Moscú. Laval y Livinoff celebraron la última conferencia. Se anuncia que el resultado del convenio franco-ruso se publicará en un comunicado oficial.

BARCELONA POR TELEGRAMA Consejeros cedistas Barcelona, 15.—Han sido nombrados consejeros de Gobernación y Trabajo respectivamente los cedistas don Luis Jover y don José M.ª Torrens. En breve se designará gobernador general.

CONOCIMIENTOS UTILES Destrucción de hormigas Para destruir las hormigas, se consigue por los procedimientos siguientes: 1.º En dos litros de agua, en ebullición, se añaden 500 gramos de alumbre. Con esta solución caliente, se pincelan las juntas de maderamen, las grietas de las paredes, los marcos de las ventanas, el interior de los cuadros, etc. 2.º En los sitios frecuentados por las hormigas, se reparte azúcar mezclada con bórax pulverizado. 3.º Se envuelven trozos de alcafor en una tela mojada, colocando los en los sitios que frecuentan dichos insectos. 4.º En un plato se pone hojas de absenta verde, que se coloca en el interior de los muebles en que se hayan hormigas. Se vierte agua hirviendo sobre las hojas y se cierra el mueble. También aleja las hormigas poniendo en el interior de los mue-

bles limones que se pudren. Los residuos de café pulverizados, obran también en el mismo sentido. 5.º Se reparte en los nidos de hormigas, especie de trementina o una solución de áloes a razón de un gramo por litro de agua. Quemando azufre, también se destruyen los hormigueros. 6.º Regando estos refugios con retén o echando en ellos cal viva, sobre la que se vierte agua, los nidos de hormigas quedan destruidos. 7.º Se hacen alejar las hormigas colocando en los armarios hojas de tomate, así como serrín de madera; se tapan las grietas de las paredes de los sitios en que se alojan. El cloruro de calcio y las moscas de los establos Empleando el cloruro de calcio, pueden hacerse desaparecer en una sola noche todas las moscas que molestan a los caballos. Para ello, basta poner un poco de cloruro sobre una tabla que se suspende a cierta altura y dejar entreabierta una ventana, que se tendrá cuidado de cerrar por la mañana temprano. Una habitación en la que haya cloruro de calcio, no tarda en quedar libre de ratas y ratones.

Maquinaria y Material Eléctrico en General. Automáticos de máxima y mínima para la protección de motores. Motores y grupos electro-bombas «SIEMENS». Contadores monofásicos, trifásicos y de doble tarifa. Bombas «WORTHINGTON» de cámara partida. Arrancadores en estrella triángulo y año de aceite. Aparatos de calefacción en general dispuestos para todos los voltajes. Lámparas «OSRAM» y del tipo barato. Aparatos de medida y cuadros de distribución. Correas de goma y cuero. Poleas de hierro y madera. Previo estudio técnico y presupuestos gratuitos. Realizanse instalaciones completas para riegos, industrias y domicilios. ENTREGA INMEDIATA

José Torres Benítez INGENIERO INDUSTRIAL Avenida de la República, 25 - A.—Teléfono, 3 9 3 ALMACENES: Trajano, 12 y 14.—Teléfono, 1 - 7 - 3.—ALMERÍA

HEMORROIDES (Almorrana) CURA RADICAL sin operación, por un procedimiento que carece absolutamente de peligros y compatible con las ocupaciones del paciente. Dr. Francisco Soriano MATRIZ - PARTOS - CIRUGIA GENERAL - RAYOS X - DIATERMIA - RAYOS ULTRAVIOLETA RICARDOS, Teléfono, 2 - 8 - 7. ALMERIA.

Doctor Abellán Consulte de 11 a 12 y de 3 a 6 Conde Offalia, 5 Teléfono, 5-9-6

SASTRERIA HERRADA Extenso surtido en géneros para la presente temporada. Plaza de Canalejas, 4 y Avenida de la República 11.—ALMERIA

Dr. José de Velasco Angulo Especialista en enfermedades de la MATRIZ, EMBAZO Y PARTO DE LA CLINICA TOCOGINECOLOGICA DEL HOSPITAL PROVINCIAL CONSULTA DE 11 A 1 Y DE 3 A 6 EDUARDO PÉREZ, 8.

NO OLVIDE USTED QUE SON 4 los tomos que forman un ejemplar del ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA (Quality-Building—Euros)

UNAS 8.500 PÁGINAS MÁS DE 8.500.000 DATOS MAPAS GEOGRÁFICOS-ÍNDICES SECCIÓN EXTRANJERA o pequeño Directorio Universal

Preto de un ejemplar completo: CIENTOS PESETAS (trazo de portos en toda España)

SI QUIERE ANUNCIAR CON EFICACIA, ANUNCIE EN ESTE ANUARIO

Recorran Bailly-Baillière y Herra Benítez, S. A. Edificios Gracia, 23 y 25 — BARCELONA

Anúnciese en "La Independencia"

TRIBUNALES

Edia Audiencia Señalamientos para hoy

Sección primera.—Vista de la causa número 239, del año 1934 que el Juzgado de San Sebastián, sigue contra Carlos García Amat, por el delito de dolo. Abogado, señor P. Burgos. Procurador, señor Contreras

DANIEL DE NAJERA

CALZADOS

"EL BUEN GUSTO"

Presenta la mejor colección para la actual temporada - Acabamos de recibir los modelos más nuevos, originales y de mayor fantasía
VISITENOS Y PODRA COMPROBARLO

19, Avenida de la República, 19 - ALMERIA

T. S. H.

Programas para hoy
MADRID

Unión Radio Madrid E. A. J. 7.
17:00. Campanadas de Gobernación.
Música ligera.
18:00. Relación de nuevos socios de la Unión de Radioyentes.
Entrevistas radiofónicas: con don Javier Leso de la Vega.
18:30. «La Palabra».
Diario hablado de Unión Radio.
Informaciones de todo el mundo.
Noticias recibidas hasta las 18:20.
Cotizaciones de Bolsa.
Jueves infantiles de Unión Radio (sesión dedicada a los pequeños radioyentes.)
Oratorio de juguetes entre los niños radioyentes.
Intermedios por pequeños futuros artistas.

Apertura de la sesión de Cortes.
Continuación del programa del radioyente.
19:45. Cotizaciones de monedas.
20:00. «La Palabra». Noticiero deportivo.
Programa de discos selectos.
20:30. Programa de discos.
20:45. Noticiero desde la redacción de «La Palabra».
20:55. Cotizaciones de mercancías, valores y sigonones.
21:00. Campanadas horarias de la Catedral. Parte del servicio meteorológico y estado del tiempo en Europa.
21:05. Programa de ballables, por la Orquesta los Centauros.
22:00. «La Palabra». Emisión de las diez de la noche.
Directamente desde Madrid.
Resumen de las informaciones radiadas.
21:15. Orquesta Radio Barcelona.
23:15. Programa de discos.
24:00. «La Palabra». Emisión de las doce de la noche.
Últimas informaciones.
Cierre de la estación.

Notas marítimas

Movimiento de buques

Durante las últimas 24 horas, se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

ADMITIDOS

Pallebot español «Cala Virgili», de Adra, en lastre.

DESPACHADOS

Vapor español «Delfín», para Melilla, con carga general y pasajeros.
Pallebot ídem «Cala Virgili», para Valencia, con sal.

BARCELONA

18:00. Programa del radioyente.
Discos a petición de señores suscriptores de Radio Barcelona.
18:30. «La Palabra», suplemento infantil. Noticiero dedicado a los niños.
Continuación del programa del radioyente.
19:15. «La Palabra». Emisión de las siete y cuarto de la tarde.
Información del Extranjero.

Dr. Rafael Araez

Oculista del Hospital Provincial

CONSULTA

de 10 a 12 y de 3 a 6

Avenida de la República, 73.-pral.

Rocalla

TUBOS ESPECIALES PARA DESAGÜES

ROCALLA S.A. CANUDA 2 BARCELONA

Agencia en Almería: Diego Salaberri Martín.-Granada, 29. Teléfono, 5-6-3

Almacenes París Madrid

Inmenso surtido en muebles a precios muy limitados

Loza en general
Batería de cocina
Objetos para regalo
Cristalerías
Lámparas
Vajillas

Tresillos de tapicería desde 175 pesetas

Los muebles fabricados en los talleres de esta casa son de la mejor calidad

General Riego, 9 - Almería

Nuevo horario
Administración Principal de Correos de Almería

Horas de servicio son el público desde el 16 inclusive, de este mes

LISTA (POSTE RESTANTE)
De 9 a 10,30, de 11,30 a 12,30 y de 16 a 17,30 a 12,30.
Los días inhábiles de 9 a 10,30 y de 11,30 a 12,30.
APARTADOS OFICIAL Y PARTICULAR
De 9 a 10,30, de 11,30 a 12,30 y de 16 a 17,30.

Los días inhábiles de 10,30 a 6 y 11,30 a 12,30.
VENTA DE SELLOS
Las de Lista y además de 14 a 16, CERTIFICADOS
De 8,30 a 9,30, de 14,30 a 16, y de 3 a 19.
Los días inhábiles de 8,30 a 10,30

VALORES DECLARADOS
De 8,30 a 9,30 y de 14,30 a 16.
Los días inhábiles de 8,30 a 10,30.

PAQUETES POSTALES
De 8,30 a 9,30 y de 18 a 19.
Los días inhábiles de 8,30 a 10,30.

GIRO POSTAL
De 8,30 a 12. Los domingos no hay servicio. Los festivos no domingos de 8 a 10,30, salvo orden superior de su pensión.

SECRETARÍA Y HABILITACIÓN
De 9 a 12. Tarjetas de identidad, de 10 a 11.

CAJA POSTAL DE AHORROS
De 9 a 12. Los domingos de 9 a 11. Los viernes no hay servicio.

Pomada "19" - Cura en 3 días Eczemas, Erupciones, Grietas, Que maduras etc. Caja 1 Pta.

Depurativo "19" - Limpia la sangre, Rejuvenece.

Antiartrítico "19" - Cura Reuma, Uremia, Gota.

Sudilo - Evita el olor del sudor. 1 Peseta.

LOS PUEBLOS SIN RELIGION NO SON SOCIEDAD, SON CONJUNTO DE BESTIAS DE CATEGORIAS DISTINTAS

¿CALLOS?

Usando sólo tres días el patentado
UNGUENTO MAGICO
desaparecen totalmente callos y durezas, ojos de gallo, verrugas y juanetes.
Hay muchas imitaciones ineficaces.
En todas partes, 1'60 pesetas.-Por correo, 2 pesetas.
FARMACIA PUERTO, Plaza San Ildefonso, 5.-MADRID.

ELIXIR DE PROTOCLORURO DE HIERRO CON HIPOFOSFITOS

VIVAS PEREZ

RECETADO POR VERDADERAS EMINENCIAS
NO TIENE RIVAL
Y ES EL REMEDIO MAS RACIONAL
SEGURO Y DE INMEDIATOS RESULTADOS DE TODOS LOS FERRUGINOSOS Y DE LA MEDICACION TONICO-RECONSTITUYENTE PARA LA
ANEMIA, RAQUITISMO, COLORES PÁLIDOS, DEBILIDAD E INAPETENCIA, EMPOBRECIMIENTO DE SANGRE, MENSTRUACIONES DIFÍCILES
Tenemos numerosos certificados de los médicos que los recomiendan y recetan con admirables resultados.
CUIDADO CON LAS FALSIFICACIONES, PORQUE NO DARÁN RESULTADO.
EXIGID LA FIRMA Y MARCA DE GARANTIA
Una venta en todas las buenas farmacias y almacenes de drogas del mundo
DEPÓSITO GENERAL:
ALMERIA-Farmacia de VIVAS PÉREZ

ALICIDA PIZA

Elimina rápidamente sin dolor ni molestia los callos y durezas. No molestia en otros emplastos y líquidos en general. Es económico. 1'20 pesetas en todas las farmacias. Depósito en Almería: Farmacia de VIVAS PEREZ

Lea usted todos los días "La Independencia"

LA INDEPENDENCIA

Diario católico fundado el año 1908

Ahora, como nunca, las personas de orden deben favorecer a la prensa de orden.

Si no lo sabe, pregunte cuál es el periódico almeriense que ha defendido siempre con más ahínco los principios básicos del orden social.

Estamos seguros de que, si no es Vd. suscriptor, utilizará hoy mismo el boletín que va al pie de este anuncio.

Si reside fuera de Almería, bastará que lo envíe por correo con un sello de dos céntimos, a nombre del Sr. Administrador de LA INDEPENDENCIA Apartado 26.

Si vive en la capital, bastará que llame al teléfono 8-5 para que mañana mismo reciba el periódico.

Si ya es Vd. suscriptor nuestro, aconseje a sus parientes y amigos que también lo sean. Contribuirá Vd. así a que la prensa católica viva y prospere. Los enemigos no dan la pauta apoyando y difundiendo su prensa tanto como atacan y desprestigian la nuestra.

BOLETIN DE SUSCRIPCION

Nombre _____ Calle _____

Dirección _____

Ciudad _____

Provincia _____

País _____

Fecha _____

MEDICAMENTO DE FAMILIAS

LOS ANCIANOS, LOS TÍPICOS, LOS DISENTÉRICOS cuya vida se extingue sin un remedio verdaderamente heroico que corte su diestra mortal casi siempre.

LAS EMBARAZADAS, cuyos vómitos hacen peligrar su vida y la de sus hijos, al par de padecer en forma desesperante.

LOS NIÑOS en la dentición y destete; los que padecen **CATARROS Y ÚLCERAS DEL ESTÓMAGO** y en general todos los que padecen **VÓMITOS Y DIARREAS, CÓLERA, TIFUS** ó cualquier indisposición del tubo digestivo, así como **AFECCIONES HÚMEDAS DE LA PIEL**, se **CURAN PRONTO Y BIEN CON LOS SALICILATOS DE BISMUTO Y CERIO DE VIVAS PEREZ**

Adoptados de Real orden por los ministerios de Guerra y Marina y recomendados por la Real Academia de Medicina.
Píntase en todo el mundo en las principales Farmacias y Droguerías.
SALICILATOS DE BISMUTO Y CERIO DE VIVAS PEREZ.
Descuñarse de las falsificaciones ó imitaciones, porque no darán resultado.

Indispensable a los viajeros y hombres de negocios

Cáncer

Dr. J. Banqueri
Médico por oposición de la Beneficencia Municipal y de la Casa de Socorro
Consulta especial de enfermedades oncológicas y de la sangre. Cirugía general

Resultados obtenidos hasta hoy con el tratamiento especial del cáncer (sin operar) únicamente aplicado en esta clínica. Curaciones, 42,5%; alivios prolongados, 27,5%. Cuanto más precoz el tratamiento más seguro el éxito.

CLINICA: Eduardo Pérez, 12, principal.-De 3 a 5
Económica para obreros, de 12 a 2

MIL PESETAS

que presenté «CASULAS DE SANDALO» mejores que las del doctor Piza, de Barcelona, y que cura más pronto y radicalmente todas las «ENFERMEDADES URINARIAS» de éxito creciente. Premiado con medalla de oro en cuantas exposiciones se han celebrado. Única aprobada y recomendada por las Reales Academias de Barcelona y Madrid. Hechos. Varias corporaciones, científicos y renombrados médicos diariamente lo prescriben. Escoja usted con confianza y ventajosa para su salud.

Dr. J. Banqueri PIZA